
Pester program ob prazniku
Številnim prireditvam ob dnevu republike, ki so se

zvrstile v domovini in tujini, so se s svojimi pridružili
tudi prebivalci krajevne skupnosti Vrhovci. Tako so
v soboto, 24. novembra pripravili odbojkarski tur-
nier za ženske, ki se ga je udeležilo šest ekip. Po
dokaj izenačenih bojih so bile najboljše tekmovalke
SŠD Dobrova, druga je bila prva ekipa Vrhovc, tretje
so bile odbojkarice IBE (Inženirski biro Elektropro-
jekt), četrto in peto mestosta zasedli ekipi TVD
Partizan-Vič in TVD Partizan-Dol, zadnje - šeste -
pa so bile tekmovalke druge ekipe Vrfaovc. K uspeš-
nemu tekmovanju je prispevala svoj delež tudi
osnovna šola na Vrhovcih, ki je brezplačno dala na
voljo telovadnico in garderobo.

V nedeljo, 25, novembra pa so na kegljišču Jamnik
v organizaciji komisije za šport in rekreacijo in pod
vodstvom prizadevnega športnega delavca Dušana
Dobrovoljca pripravili in izvedli prvenstvo krajevne
skupnosti v kegljanju parov. Nastopilo je šestnajst
dvojic, v kalerih so bile tudi tri ženske. Vsak temova-
lec je imel na voljo petdeset lučajev. Zmagala je
dvojica Tone Grbec in Dušan Dobrovoljc, ki je podrla
skupaj 417 kegljev. Tri keglje sta zaostala Janez Belc
in Jože Lenič, na tretje mesto pa sta se uvrstila Brane
Valant in Stane Zdešar, ki sta podrla 404 keglje,
četrta sta bila Brane Ribar in Slane Suhadoljc s 397 in
peta Vito Koprivnikar lcr Bojan Kuntarič s 381
podrtimi keglji.

Osrednja prireditev pa je bila v ponedeljek, 26.
novembra, v domu družbenih organizacij na Brdu.
Tako kot že nekaj let sta se krajevni skupnosti Brdo
in Vrhovci dogovorili za skupno prireditev. Pu prilož-
nostnem nagovoni so ne /branim v kullurnem progra-
mupredstavilicicibani iz VVE Brdo, učenci osnovne
Sole Vlado Miklavec, žeiuki pevski zbor in ansambel
Bomi.

Kegljanje parov je bilo napeto do zadnjega
lučaja. Vsak podri kegelj je pomenil nekaj
mest boljšo uvrstiter, toda starejši in bolj iz-
kušeni kegljači so mhdim pokazali, da moi
ni rse

Seveda pa so se Dneva republike spomnili ludi
učenci osnovne £ole Vlado Miklavc z Vrhovcev, ki so
naš praznik obrležili s proslavo in pisanjein spisov in
halog na lo (emo. Cicibami VVE Angele Miklavc-
Mami pa so naii republiki podarili t» njen pnunik
»voje najlepk rinbe. Kub


